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IDÉN IS HORGÁSZVERSENY!
Kié a legnagyobb hal és kié a legjobb babgu-
lyás? Május 6-án kiderül. Újpest Önkormányza-
ta idén is horgászversenyre hívja az újpestieket 
a Csömöri tóhoz.       7. oldal 

TÁBOROZÁS EGÉSZ NYÁRON 
Újpesten van megoldás arra, ha a szülő nem tud-
ja kire bízni gyermekét a nyári szünetben. Idén 
is színes programokkal várják az újpesti általános 
iskolásokat a napközis táborban.  3. oldal
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Itt a tavasz!

LÁTNI TANULNAK
Hogyan tájékozódnak a látássérültek? Hogyan 
tanulnak meg zeneműveket? Újpesti kisiskolások-
nak tartott rendhagyó foglalkozást a Cri Du Chat 
Baráti Társaság Közhasznú Egyesület.  4. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ

BEJÖTT A SÚLYCSOPORTVÁLTÁS
MARÓTI ALEXANDRA a tavalyi sikerek után súlycsoportot váltott, fellépett az 

57 kilósok táborába, ami nem ment zökkenőmentesen.  13. oldal  
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SZIA ANYA! NAGYONJÓLÉRZEM MA-
GAM! NAGYONSOKAT JÁTSZÚNK! 
CSAKHIÁNYZOL! Így írta, csupa nagybe-
tűvel, döcögött még a helyesírása, mi van 
külön és mi egyben, az nagyon nem ment, 
a söbetűket is fordítva írta olykor, de egy hétévestől ez így 
sem rossz azért. A képeslapról a csakhiányzol rész volt igaz, 
a többit kegyes hazugságként tette hozzá. Azonnal gyere ér-
tem, nem bírom tovább, ezt írta volna legszívesebben a szia 
anya után, csupa nagybetűvel,  de nem akarta elszomorítani 
az anyukáját, aki úgyis dolgozik, nem ér rá, nem tudna érte 
jönni, és még a tanárok is olvashatnák a panaszát, miközben 
postára adják a képeslapját, ezt végképp nem akarta. Már 
a nyári tábor gondolatát is utálta, induláskor fejfájást imitált 
hatástalanul, majd egy nagyobb rosszullétet, de az anyukája 
átlátott a szitán, megölelte, nagy élmény lesz, kislányom, hidd 
el, mondta neki kedvesen, aztán határozottan útnak indította. Ő 
volt a legkisebb a táborban, senki nem játszott vele, csúfolták a 
szobatársai, nem értette, hogy miért. Egyszer még a szobába is 
bezárták, sírva mászott ki az ablakon. Magányos volt, soha nem 
érzett ilyesmit korábban. Én és a sógorom, ültünk egy motoron, 
énekelgette a hintában egy lány, miután ő leadta a képeslapot, 
amin füllenteni kényszerült, és kilátástalanul bandukolt a szo-
bája felé. Lassan beült a lány melletti hintába, minden mindegy 
alapon, ellökte magát, és bátortalanul folytatta a dalt, miszerint 
a motor felborult, a sógorom kigurult. Egyre gyorsabban hin-
táztak, egyre hangosabban énekeltek, már üvöltötték, hogy én 
és a sógorom, csak a tanári kérés vetett véget az őrületnek, 
halkabban kicsit, ha lehet. Rájuk szóltak, cinkosok lettek, közös 
volt a csínytevés, végre történt vele valami jó is a táborban. 
Mindig együtt voltak ezután, énekelték a sógoros dalt vég 
nélkül, már nem volt magányos, barátok lettek, ő és a hin-
tás lány, sőt jöttek újabb barátok is, nagy élmény lett a nyári 
tábor, igaza volt az anyukájának, milyen jó, hogy így küldte 
el azt a képeslapot.  Ez a történet jut eszébe vezetés közben 
a gyerekkorából, miközben a tábor felé tartanak, a kislánya 
a hátsó ülésen ül duzzogva, már túl a fejfájás imitálásán, de 
még innen az üzeneten, ami 
már nem képeslap, hanem 
SMS, de a csakhiányzol 
biztosan benne lesz.                
JUHÁSZ MÁTYÁS

CSAKHIÁNYZOL!

Rekordmennyiségű 
kupak gyűlt össze 
5700 kg, 370.500 forint a legutóbbi szállítmány mérle-
ge. Kimondhatatlanul hálásak vagyunk mindenkinek, 
aki akár egyetlen kupakkal is segítette Olivér kezelését 
– mondja Ilona, Olivér nagymamája. 

int arról már többször beszámoltunk, legutóbb egy öt-
éves kisfiúnak, az SLO-szindrómás Olivérnek gyűltek a 
kupakok. Az SLO-szindróma egy nagyon ritka genetikai 

betegség, gyakorlatilag nagymértékű koleszterinhiányt okoz, ami ki-
hat a sejtfejlődésre, ezáltal a szervezet egész működését felborítja. 
Többek között az emésztést és a táplálékbevitelt befolyásolja, az egyik 
fő tünete a folyamatos hányás. Németországban létezik egy fejlesz-
tőközpont, ahol nagyon jó eredménnyel kezelik ezt a betegséget, a 
kupakokból összegyűlt 500.000 forinttal Olivér kezelését támogathat-
tuk. Az Újpest Cseriti kupakgyűjtő akciója évről évre sikeresebb, a leg-
utóbbi, novemberi szállítmány óta Olivérnek rekordmennyiségű kupak 
gyűlt össze. Az elszállítást ezúttal is a Szaki Trans Kft. bonyolította, a 
cég kezdetek óta ingyen szállítja el a kupakokat, így is támogatva a 
Cseriti munkáját.

– Nem győzzük elégszer megköszönni, hogy ennyi segítséget kap-
tunk – mondja a nagymama. – Tényleg minden egyes kupak számít, 
ez az akció jól mutatja, hogy mi mindent el lehet érni a városunkra 
jellemző összefogással és támogatással. 

A gyűjtés természetesen tovább folytatódik. Hamarosan egy újabb 
kisgyermekes család történetét ismerhetjük meg, addig is gyűjtsük 
össze Újpest összes kupakját! A gyűjtőpontok listája az ujpest.hu/
kupakgyujtes#gyujtopontok oldalon található.  D. V.

M
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– Bejáratott intézmény lett Újpesten a napközis 
tábor. A szülők évről évre számolnak ezzel a le-
hetőséggel, és az iskolák mindig tájékoztatják 
az újonnan érkezőket is. Úgy gondolom, hogy 
jó nagy terhet veszünk le a szülők válláról azzal, 
hogy ezt a lehetőséget Újpest Önkormányzata 
biztosítja – mondja Balog Aranka, a napközis tá-
bor vezetője. Olykor akár négyszáz gyerek is le-
het a táborban naponta, úgyhogy a szervezéshez 
és a lebonyolításhoz profi, elkötelezett nevelők, 
pedagógusok kellenek, akik nyáron is szívesen 
foglalkoznak a gyerekekkel. 

– Jönnek néha új kollégák is, de van egy remek 
törzsgárda, akikkel együtt dolgozunk már ötödik 
éve. Olajozottan működik minden, idén is tizen-
négy csoport lesz, és már most minden csoport-
hoz be vannak osztva a nevelők és az assziszten-
seik – méltatja a csapatot a táborvezető. 

Ez nem egy ruhatár jellegű tábor, ahova csak 
megőrzésre teszi le a szülő a gyermekét, az-
tán, ha vége a munkájának, érte jön, és ennyi. 
Itt a gyerekek, amellett persze, hogy felügye-
let alatt, biztonságban vannak, élményeket 
kapnak, sportolhatnak, játszhatnak, kézmű-
ves-foglalkozáson vehetnek részt, a síeléstől 
a falmászásig sok mindent kipróbálhatnak. Ez 
egy programcentrikus tábor, ahol a szülők és a 
gyerekek tudják, hogy milyen programok vár-
nak rájuk az adott héten. Naponta ötven lurkót 
viszünk például a Halassy Olivér Városi Uszodá-
ba, ahol komoly úszásoktatás zajlik, nem csak 

Táborozás egész nyáron 
Újpesten van megoldás arra, ha a szülő sokat dolgozik, és nem tudja kire 
bízni gyermekét a nyári szünetben. Július 3. és augusztus 18. között ismét 
színes programok várják az újpesti általános iskolásokat a napközis tá-
borban. A helyszín, szokás szerint, a Bródy Imre Gimnázium és Általános 
Iskola, valamint a város különféle szabadidős és kulturális intézményei.

az időt kitöltő pancsolás. Vagyis nyugodtan 
mondhatjuk, hogy sportos életet élnek nálunk 
a gyerekek – teszi hozzá Giczy Béla, a Bródy 
Imre Gimnázium és Általános Iskola igazgatója. 

A gyerekek reggelit, ebédet és uzsonnát is 
kaphatnak a táborban, de a szülőknek figyel-
niük kell az étkezések befizetési időpontjaira, 
melyekről az iskolák időben tájékoztatják őket. 
Fontos tudni, hogy Újpest Önkormányzata in-
gyenes étkezést biztosít az erre rászorulóknak, 
de nekik is meg kell jelenniük a befizetésekkor, 
hogy igazolják jogosultságukat, és lejelentsék 
a kívánt étkezések számát. 

– Emellett több dologban kérjük a szülők 
megértését. Nagyon sok gyerek érkezik hoz-
zánk, és a legjobb szándékunk ellenére sem 
tudjuk a kívánságuk szerint beosztani a cso-
portokat. Az egy iskolából érkezőket igyek-
szünk ugyanabba a csoportba tenni, de ez a 
nagy létszám miatt nem mindig sikerül. Mint 
ahogy az is lehetetlen, hogy egy-egy gyerek 
miatt átszervezzük az egész tábor napi prog-
ramját. És arra is felhívnám a szülők figyelmét, 
hogy a tábor délután négy óráig tart, utána 
még tartunk egy órás ügyeletet, de öt óráig 
mindenképpen érkezzenek meg a gyerme-
kükért – kéri a szülőket Balog Aranka. De a 
legfontosabb az, hogy július 3-tól már ötödik 
alkalommal várnak remek nyári kalandok az 
újpesti gyerekekre, és ehhez még csak el sem 
kell utazniuk a városból.  J.M.

A nyári nap-
közis táborról  
dr. Molnár Sza-
bolcs gazdasá-
gi, oktatási és 
kulturális ügye-

kért felelős alpolgármestert 
kérdeztük.

Régóta működik Újpesten nyári nap-
közis tábor, amelynek öt éve az Újpesti 
Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola 
ad otthont. Az önkormányzat önként vál-
lalt feladatként szervezi a nyári napközit, 
a törvényben meghatározott kötelezett-
ségén felül, amely a nyári szociális gyer-
mekétkeztetést írja elő.

– Kik vehetik igénybe a nyári tábort?
– Az újpesti általános iskolák tanulói és 

azok a gyerekek is, akik esetleg máshová 
járnak, de Újpesten laknak. Május végéig 
várjuk a jelentkezéseket, de azokat sem 
utasítjuk el, akik esetleg csak később 
tudnak csatlakozni. Előfordulhat ugyanis, 
hogy előre nem látható okból elmarad a 
családi nyaralás, és a szülőnek fejtörést 
okozhat a gyermek elhelyezése. Ilyen 
rendkívüli esetben legkésőbb egy héttel 
korábban jelezni kell az igényt.

– Az étkeztetést hogyan biztosítják?
– A táborban ingyenes a részvétel, de az 

étkezésért fizetni kell. Egy nap háromszor 
étkeznek a gyerekek, a befizetés mindig a 
megelőző héten esedékes. A szociálisan 
rászorulók ugyanazokra a kedvezmények-
re jogosultak a nyári szünidőben is, mint a 
tanév folyamán.

– Milyen támogatást nyújt a táborozta-
táshoz az önkormányzat?

– A nyári napközis tábor teljes költ-
ségét Újpest önkormányzata biztosítja, 
a kiadási oldal meghaladja a húszmillió 
forintot. Ebbe az összegbe nem számít 
bele az étkeztetés. Beletartozik viszont 
a pedagógusok és segítők díjazása, az 
intézmények használata, hiszen a tábor 
központja az Újpesti Bródy Imre Gim-
názium és Általános Iskola, de lesznek 
programok a Halassy Olivér Városi Uszo-
dában, az Újpesti Kulturális Központ Ady 
Endre Művelődési Házban, az Újpesti Ba-
bits Mihály Gimnázium tornatermében, 
a Big Wall Falmászó Klubban, az Újpesti 
Lepkemúzeumban és az állatkertben is, 
ahová az utaztatást is mi intézzük, illetve 
a belépőt is mi álljuk. CsJ
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A Cri Du Chat Baráti Társaság 2015 ősze óta szervez progra-
mokat az Ady Endre Művelődési Házban az Újpesti Kulturális 
Központ támogatásával. Az előadásoknak az az alapvető cél-

juk, hogy fogyatékossággal élő gyereket nevelő szülők kikapcsolódja-
nak, illetve a sérültséggel élők akadálymentesen tudjanak részt venni 
kulturális programokon. Gyerekfelügyeletet biztosítanak az esti előadá-
soknál, és tartanak teljesen akadálymentesített műsort is, jelnyelvi tol-
máccsal és audionarrációval.

Különleges mozgásszínházi előadásra hívta az újpesti iskolák alsósait 
és tanáraikat most is a Cri Du Chat Baráti Társaság Közhasznú Egyesület. 
Szergej Prokofjev szimfonikus meséjét, a Péter és a farkast mutatták be 
az Ady Endre Művelődési Házban. A gyerekek csillogó szemmel figyelték, 
hogyan ejti fogságba az erdő állatait fenyegető Farkast a Kismadár és a 
Macska segítségével Peti, s adja át a fenevadat a Vadásznak. A szereplő-
ket a Musicalissimo – Operettissimo Társulat tagjai személyesítették meg 
Loósz Krisztina koreográfiájával és Sánta Zsolt rendezésében.

A Péter és a farkas az első gyerekelőadás, ahol egy kicsit megfordult 
a cél, tehát nem a szülőknek próbálunk rekreációs lehetőséget nyúj-
tani, hanem a gyerekeket érzékenyíteni a fogyatékossággal élők felé 
– magyarázza Bencsikné Meyer Mónika. A Cri Du Chat Baráti Társa-
ság legközelebb operettgálát rendez az Ady Endre Művelődési Házban. 
Május 26-án este a sérültséggel élőknek szeretnének kikapcsolódási 
lehetőséget nyújtani, illetve a fogyatékossággal élő gyerekeket nevelő 
szülőknek. Az egyesület programjai ingyenesen látogathatók.

Ez egy érzékenyítő program, amelyet az Emberi Erőforrások Minisztéri-
uma, a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit 
Kft. és az Újpesti Kulturális Központ támogatásával szervezett a Cri Du 
Chat Baráti Társaság – mondja az egyesület elnöke, Bencsikné Meyer Mó-
nika. Az előadást ugyanis felvilágosító foglalkozás egészíti ki, amelyet az 
Újpest Lámpásai, a Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Regio-
nális Egyesületének Újpesti Szervezete közreműködésével tartanak. Ennek 
keretében a gyerekek tapintás, szaglás útján azonosíthatnak tárgyakat, 
ismerkedhetnek vakvezető kutyával és a Braille-írás rejtelmeivel is.

A színházi műsorban közreműködött a Zoé zenekar, amely látássérült 
fiatalokból áll. Nekik és a szereplőknek is feltehettek kérdéseket a diá-
kok az előadás után. A beszélgetés során szóba került, hogyan tanultak 
meg zenélni és hogyan próbálták Prokofjev darabját. Bencsikné Meyer 
Mónika sikeresnek tartja, hogy eszmecsere alakult ki a közönség és az 
előadók között, hiszen az is céljuk volt, hogy hasonló korosztály tagjai 
találkozzanak. CSERNUS JÁNOS

Látni tanulnak
Hogyan tájékozódnak a látássérültek? 
Hogyan tanulnak meg zeneműveket? 
Ezeket a kérdéseket is feltették újpesti 
kisiskolások egy rendhagyó foglalkozá-
son, amit a Cri Du Chat Baráti Társaság 
Közhasznú Egyesület szervezett

Az Újpest Lámpásai csoport 
a Vakok és Gyengénlátók Kö-
zép-magyarországi Regionális 
Egyesületéhez (VGYKE) kap-
csolódik önkéntes civil szerve-
zőként. Több mint hatvan tagot 
számlál Újpesten, akiknek kul-
turális programokat ajánlanak 
és szükség esetén segítséget 
nyújtanak. Széles Attiláné és 
Kulman Tiborné vezetésével 
minden hónap első szerdáján 
találkoznak az Ady Endre Mű-
velődési Ház galériatermében. A 
következő klubnapot április 5-én 
tartják, szó lesz a masszázsról, 

„A Cri Du Chat Baráti Társaságot az a szülői igény hozta létre, mellyel 
minden szülő szeretne minél többet megtudni egy orvosi diagnó-
zis kézhezvétele után gyermeke lehetséges jövőjéről. A Cri du chat 

szindróma olyan ritka genetikai rendellenesség, melyről az orvosi szakkönyvek is csak néhány 
szóban tesznek említést. Így legtöbb esetben a néhány soros, ismeretlen kifejezéseket tartal-
mazó diagnózis mellé a szülő csak néhány bizonytalan mondatot kap útravalóul az elkövetkező 
évekre. Ezen az információhiányon elsősorban a sorstársak, az idősebb Cri du chat szindrómás 
gyermeket nevelő szülők, családok tudnak enyhíteni. Emellett a sorstársi közösség megtöri a 
családok elszigeteltségét, lehetővé téve, hogy hasonló problémákkal küzdőkkel találkozhassa-
nak, cserélhessenek tapasztalatot.”  (A Cri Du Chat Baráti Társaság honlapjáról)

a bolondok napjáról, a költészet 
napjáról és a vakvezető kutyák 
világnapjáról is. Április 11-én ki-
rándulást szerveznek a Zebegé-
nyi Hajózási Múzeumba, 29-én 
pedig részt vesznek az újpesti 
Futó és Kerékpáros Fesztiválon.
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– Egy-egy új park megnyitása kapcsán mindig előkerül a kutyaürü-
lék-probléma. Úgy gondolom, hogy egy felelős gazdi nem feledkezik 
meg arról, hogy Nem Nagy Dolog! kutyája után felszedni az ürüléket 
– mondja el Rádi Attila alpolgármester.

Hozzáteszi: sajnos még mindig vannak olyan felelőtlen állattartók, 
akik otthagyják az utcán a fertőző „csomagot”, ezzel beszennyezve és 
tönkretéve a felújított füves, virágos parkokat és virágágyásokat.

A szabályok a régiek. Fel kell szedni a kutyák után a kutyaürülé-
ket. Mindenhol. Közterületen, kutyafuttatóban, fűben, járdán. To-
vábbra is az a célunk, hogy a város utcái, parkjai, játszóterei tiszták, 
kutyapiszokmentesek legyenek. Itt ez a szépen felújított park, már csak 
a fű megerősödésére várunk. A lakók, függetlenül attól, hogy tartanak 

kutyát vagy sem, tiszta környezetben szeretnek élni és tiszta fűben sze-
retnek sétálni. Ismételten kérjük a kutyatartókat, ne engedjék kedven-
ceiket a fűre piszkítani. A közeli Ebkavalkád kutyafuttató vagy a Szilas 
Családi Park szabad kutyafuttatója alkalmas a kutyák átmozgatására, 
a játékra, és a legjobb az lenne, ha a kutyák a dolgukat is itt végeznék. 

Előfordul, hogy a kutyafuttatóba tartva következik be a „baleset”, 
ilyenkor is tegyék meg, hogy felszedik a kutyapiszkot és kidobják a spe-
ciális gyűjtőbe.  U. N.

Az Ugró Gyula soron található Ebkavalkád kutyafuttató nagyon 
népszerű a kutyások körében. A gazdik kérésére nemrég a bejárat 
áthelyezésre került, így esős időben már nem egy hatalmas tócsa 
várja a kutyafuttatóba érkezőket. 

Megújuló park, 
régi szabályok
A következő egy hónap során lekerülnek 
a frissen füvesített területet védő kordo-
nok az Ugró Gyula park újonnan felújított 
részéről. Az anyukák retro játszótérre vi-
hetik gyermeküket, az apukák focizhat-
nak fiaikkal a lila burkolatú pályán, az 
idősek új padokon élvezhetik a tavaszi 
napsütést, és a jó idő beköszöntével a 
kutyások is többet lesznek a szabadban. 
A park tisztaságára a közösségnek egy 
emberként kell vigyáznia, hiszen a lakó-
közösség részére történt a felújítás.  

A Semsey parkban sajnos az a tapaszta-
lat, hogy a megújult Brútus kutyafuttató 
helyett néhányan a lekordonozott részen 
játszanak a kutyájukkal. A kordon azon-
ban azért van ott, mert nemrég újra lett 
füvesítve a terület, betemették a gödröket, 
újravetették a füvet, de ez ismét nagyon 
költséges volt. Továbbra is vegyük figye-
lembe, hogy az elkerített munkaterületek-
re bemenni TILOS! 

Rádi Attila



DIÁKOK ÍRTÁK

Dráma volt a Megyeriben  
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(próbálnak) félelmetesen vicsorgó farkasokként 
szobrot alkotni (a jókedv miatt a félelmetessé 
válás nem mindenkinek sikerült), vagy ahogy az 
apukák a három tagból álló fáknál büszke fő-
ágként pózolnak. Egy kicsit minden felnőtt újra 
gyerekké vált mellettünk, és szerintem nagysze-
rűen illett ide a felhívó plakátunkon is megjelent 
George Bernard Shaw idézet: „Nem azért felej-
tünk el játszani, mert megöregszünk, hanem 
attól öregszünk meg, hogy elfelejtünk játszani.”

Nagyon gyorsan eltelt a játékkal töltött egy-
órányi idő, amely végén Arany János A lejtőn 
című versének zenés feldolgozását énekeltük 
el közösen gitárkísérettel.

Én idén már nyolcadik osztályos vagyok, ez 
az utolsó évem, nemcsak a Megyeriben, de az 
iskola színjátszó szakkörében is. Sajnos jövőre 
már nem szerepelhetek együtt a többiekkel. 
De mindig nagy örömmel és szeretettel fogok 
visszagondolni az itt töltött évekre, és ha te-
hetem, akkor szívesen nézem meg a jövőben 
is a színjátszó szakkör előadásait, vagy veszek 
részt Kati néni szervezésében a következő 
flashmobokon is, de már csak vendégként – 
az adott témához illő lila, piros, fekete, vagy 
esetleg zöld pólóban.

 Illés Alexander 8. b osztályos tanuló,
 Megyeri Úti Általános Iskola

Idén másodszor rendezték meg iskolánkban 
Makráné Várjon Kati néni szervezésében, a 
Színjátszó szakkör és vendégei részvételével a 
„Dráma van a Megyeriben!” flashmobot. 

Az idei „villámcsődületet” Arany János szüle-
tésének 200. évfordulója alkalmából, „Aranykö-
pések” címmel hirdette meg országosan a Ma-
gyar Drámapedagógiai Társaság, így mi a költő 
műveivel kapcsolatosan játékdélutánt rendez-
tünk. A ruházatunk stílszerű aranysárga színével 
igyekeztünk fokozni az „aranyos” hangulatot.

Kati néni nagyon kreatív játékokkal készült, 
amelyekben a szülők is szívesen vettek részt. A 
szakkör tagjain kívül sok vendég is megjelent, 
ezért az első feladat egy játékos bemutatko-
zás volt, ahol mindenkinek egy tulajdonságot 
jelentő vezetéknevet kellett illeszteni a saját 

keresztneve elé. Így lettek a gyerekek és fel-
nőttek Zsenge Zsuzsik, Áfás Ágik, Kedves Katik, 
Illedelmes Imik, Eszes Esztik, vagy éppen Aktív 
Alexek. A bemutatkozás után egy kört alkotva 
kellett számot adnunk, hogy kinek jegyeztük 
meg az új nevét. Kicsit nehéz volt 70 emberre 
visszaemlékezni, de azért szerencsére minden-
kiére emlékezett a barátja, vagy az osztálytársa. 

A második feladatban Arany János néhány 
versének, illetve balladájának a címével játszot-
tunk, majd a harmadik játékban egyszemélyes 
farkasszobrokká (a Toldiból), kétszemélyes per-
lekedő szomszéd szobrokká (A fülemile vers-
ből), három személyből álló fává, majd négy 
személyből álló várszoborrá, végül két szem-
benálló hadsereg szobraivá váltunk. Jó volt 
látni, hogy a lelkes gyerekek mellett az anyukák 

Dráma van 

Sárga tenger,
sok-sok ember
gyűlik össze mára.
Ismerkednek,
tesznek-vesznek 
Aranykarikába.

Aztán járnak,
botorkálnak,
jelre megdermednek.
Párba állnak, 
imitálnak
két nagy hadsereget.

Énekeljünk 
és meséljünk
Arany János regéjét.
Fotózkodunk, 
pózolhatunk,
látjuk már a végét.

Fontányi Alexandra 4. c 

ÚJPESTI SÉTA

Újpesti séta című rovatunkban arra vállalkozunk, hogy hétköznapi sétáinkat különlegessé 
tesszük. A megszokott útvonalakról letérve, jobban megismerjük, és jobban bemutatjuk 
Újpestet az érdeklődőknek.

Újpesti Futó és 
Kerékpáros Fesztivál

Nem csak sétálni felettébb kellemes Újpesten, ha-
nem adott esetben futni vagy kerekezni is. Bizony-
ság erre, hogy a gyorsabb mozgásformák kedvelői-
nek külön fesztivált is rendeznek a városban. 

Minden évben, s nem is csak egyszer, hanem kétszer egy eszten-
dőben. Kezdetben pedig még ennél is nagyobb gyakorisággal, hiszen 
három-négy ilyen esemény is jutott egy évre. 2003-ban alakult ki az a 
szokás, hogy a tavaszi Káposztásmegyeri Napon, ősszel a Káposztásme-
gyeri Egészségnap alkalmával állnak rajthoz a sportos kedvű újpestiek.

Az első Futó és Kerékpáros Fesztivált közel két évtizede hirdette 
meg az újpesti önkormányzat „Fuss egy fáért” címmel. Az ötlet a 
Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzattól származott, és a 
nevezési díjakból befolyt összegből az M0-s körgyűrű fásítási prog-
ramját támogatták. A kezdeményezés azóta is töretlen népszerűség-
nek örvend, hiszen az egészséges életmód, a környezettudatosság és 
a közösségi élmény sokak számára követendő értékek, és a legspor-
tosabb városban rengetegen szeretnek mozogni.

Aligha meglepő, hogy már évek óta rendszerint öt-hat ezren ne-
veznek be a fesztiválra. Van, aki az 1,6 kilométeres rövidebb távnak 
vág neki, a magabiztosabbak három kilométert vállalnak, a biciklizők 
8,6 kilométert tekernek, aki pedig kutyával indul útnak, két kilomé-
teres távnak néz elébe. Minden résztvevő emblémázott pólót kap, s 
mivel itt a részvétel a fontos, a helyezésekért sem adnak díjat. Sors-
jegyet viszont igen, amellyel tárgyjutalmakat lehet nyerni a futást kö-
vető sorsoláson. Azoknak az újpesti iskoláknak és óvodáknak pedig, 
amelyek a legnagyobb létszámban képviseltetik magukat, támoga-
tást nyújt az önkormányzat sportszerek beszerzéséhez.

Legközelebb április 29-én állhatnak rajthoz az újpesti futók és ke-
rékpárosok. A helyszín ezúttal is a káposztásmegyeri Farkas-erdő és 
környéke. CSERNUS JÁNOS
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Idén is horgászverseny! 
Kié a legnagyobb hal és kié a legjobb babgulyás? Május 6-án 
kiderül. Újpest Önkormányzata idén is a már hagyományo-
san minden évben megrendezett horgászversenyre hívja az 
újpestieket a Csömöri tóhoz. 

Május 6-án, szombaton lesz a verseny, amire már lehet is jelentkezni a Vá-
rosháza főpénztárában (István út 14., I. emelet 50.). Befizetési időpontok: hétfőn 
14–17, szerdán 10–13 és 14–16, pénteken 9–12 óra között. A csapatok kísérői 
ezúttal babgulyáskészítésben mérhetik össze főzőtudományukat. Jelentkezési ha-
táridő: április 28. A limitált férőhely miatt érdemes mihamarabb regisztrálni. 

Megalapítja a felelős 
állattartás napját a Rex 
Radikális szemléletváltást sürget a Rex Kutyaotthon Alapítvány a ha-
zai állatvédelemben, ezért 2017. május 6-án megalapítják a felelős ál-
lattartás napját. 

Az eseményről március 21-én tartott sajtótájékoztatót az Állatszigeten dr. Király Péter ala-
pító, Koleszár István igazgató és Kállay Rita ügyvezető. Mint elmondták, az új jeles nappal 
többek között arra hívják fel a figyelmet, hogy Magyarországon még mindig aggasztóan magas 
a kóbor állatok száma és mindennapos az állatkínzás.

Nagy István alpolgármester az alapítás óta szívén viseli a Rex állatvédelmi törekvéseit. 
Elmondta, hogy ez szándéka szerint a jövőben is így lesz. Az Állatsziget jelenleg olyan 
földterületen van, amely a Fővárosi Önkormányzattal közös, de tárgyalások folynak, s 
úgy tűnik, az Állatsziget területe az újpesti önkormányzathoz kerül. Így továbbra is bizto-
sítani tudják majd a működéshez szükséges eddigi feltételeket.

Több olyan ismert előadóművész is a felelős állattartás napja támogatói közé állt, mint 
pl. Harcsa Veronika, Horányi Juli, Király Linda, Tompos Kátya, Kocsis Tibor, Nagy Sándor, 
Magyar Attila, és az Animal Cannibals. P.J.
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E
földterületen van, amely a Fővárosi Önkormányzattal közös, de tárgyalások folynak, s 
úgy tűnik, az Állatsziget területe az újpesti önkormányzathoz kerül. Így továbbra is bizto
sítani tudják majd a működéshez szükséges eddigi feltételeket.

pl. Harcsa Veronika, Horányi Juli, Király 

FONTOS: nevezni és a versenyen részt venni csak és kizárólag érvényes hor-
gászengedély, vagy állami turista horgászjegy birtokában lehetséges. Csapatok 
esetén legalább az egyik főnek kell engedéllyel rendelkeznie. A 3000 Ft/fős neve-
zési díjat (ami egyben a napijegy ára) még a verseny előtt kell befizetni. Kizárólag 
újpesti lakosok nevezését fogadják el, amelyhez az adószámra is szükség van. Egy 
csapat 2 fő horgászból és horgászonként egy-egy fő segítőből állhat. A horgászo-
kat barátok, családtagok korlátlan létszámban elkísérhetik. 

További információk és a nevezési lap az ujpest.hu oldalon a „Programok” me-
nüpont alatt található. 
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VÁLTOZÁSOK AZ INGYENES 
JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT IDŐPONTJAIBAN
Húsvét hétfőjén és május elsején nem lesz jogsegélyszol-
gálat, helyette április 10-én és április 24-én vehető igénybe 
az ingyenes tanácsadás.

 Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 
által, újpesti lakosok részére biztosított ingyenes jogsegélyszolgálat 2017. 04. 
17. napjára (hétfő), 9:00 – 11:00 közé eső időpontja – munkaszüneti napra 
tekintettel – 2017. 04. 10. napján (hétfőn) 9:00 – 11:00 között; míg annak 

2017. 05. 01. napjára (hétfő), 9:00 – 11:00 közé eső időpontja – munkaszüneti 
napra tekintettel – 2017. 04. 24. napján (hétfőn), 9:00 – 11:00 között kerül 
megtartásra.

Előbbieket követően a következő félfogadási nap 2017. 05. 15. napja (hétfő) lesz.
 Az ingyenes jogsegélyszolgálat igénybevételéhez előzetes bejelentkezés 

szükséges, ezért kérem, hogy dr. Kocsis László ügyvédnél, a 06 30 55 77 864-
es telefonszámon szíveskedjenek időpontot foglalni.

Megértésüket, és együttműködésüket köszönöm.
 dr. Tahon Róbert jegyző                                                                                   

PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁSOK
Újpest Önkormányzata pá-
lyázatot hirdet képviselő-
testületének 3/2015. (I.30.) 
önkormányzati rendelete 
alapján

–  az újpesti sportszervezetek 
tevékenységének támogatá-
sára
A pályázat célja: A civil szervezetek 

által végzett újpesti diák- és szabadidős 
sport, valamint az élsport utánpótlásának 
segítésére, az ezzel kapcsolatos dologi 
jellegű költségekhez, valamint sportren-
dezvények, a versenyeken való részvétel 
és a versenyszervezés költségeihez való 
hozzájárulás.

Pályázók köre: civil szervezetek (egye-
sületek, alapítványok).

A sporttámogatási keretből - az egyéb 
feltételek fennállása esetében is - csak 
az a civil szervezet támogatható, amelyet 
sportszervezetként vettek nyilvántartásba, 
vagy amelynek cél szerinti tevékenysége 
sporttevékenység. E rendelet alkalma-
zásában cél szerinti tevékenység: a civil 
szervezet létesítő okiratában rögzített 
céljainak elérése érdekében végzett tevé-
kenység.

–  az újpesti civil szervezetek 
közösségi célú tevékenysé-
gének támogatására
A pályázat célja: A civil szervezetek 

által Újpesten szervezett rendezvények, 
programok költségeihez, a civil szervezet 
által nyújtott adományok költségeihez, 
működési feltételeit segítő tárgyi eszköz 
beszerzéséhez, valamint működési költ-
ségeik fedezéséhez való hozzájárulás. 

Pályázók köre: civil szervezetek (egye-
sületek, alapítványok).

–  az újpesti gyermekek és fia-
talok nyári táboroztatásának 
(üdültetésének) támogatására
A pályázat célja: A civil szervezetek által 

szervezett, döntően újpesti gyermekek és 
fiatalok nyári táboroztatásának (üdülteté-
sének) támogatása. Támogatás nyújtása 
a tábor szállás-, étkezési, program- és 
utazási költségeihez.

Pályázók köre: civil szervezetek (egye-
sületek, alapítványok), újpesti székhelyű 
vagy telephelyű köznevelési intézmények, 
valamint újpesti nemzetiségi önkormány-
zatok, amennyiben a támogatást döntően 
az újpesti tanulók táboroztatására kíván-
ják felhasználni.

Bővebb információt az ujpest.hu/ 
hivatal_palyazatok oldalon találnak.

Akadálymentes 
megálló
Április 3-án nagyszabású felújítás és akadálymen-
tesítés veszi kezdetét az Újpest- Városkapunál lévő 
vonatmegállóban, illetve az aluljáróban. A munkála-
tok várhatóan augusztus végéig tartanak majd. 

Több éve zajlik már a Budapest- Esztergom vasútvonal villamosítása 
és felújítása. Április és augusztus között Újpest megállóhelynél dolgoz-
nak majd a munkagépek. A MÁV peronja és a metró között két lift lesz, 
valamint zajárnyékoló fal is épül. A por- és zajterhelés csökkentésének 
érdekében a munkaterületet lehatárolják, az ideiglenes gyalogosforga-
lom-terelések idején a kihelyezett táblák nyújtanak segítséget a köz-
lekedésben.

A kivitelezéssel kapcsolatos észrevételeket munkaidőben (munkana-
pokon, 8–16 óra között) személyesen az STO-Esztergom konzorcium 
irodájában (1142 Budapest, Tatai út 95.), illetve a 06-30/723-2637-
es ideiglenes telefonszámra, valamint az melinda.annus@strabag.com 
ideiglenes e-mail címre várják. 

További információ: www.facebook.com/nifzrt

Munkavégzés kezdete: 2017. április 3.
Munkavégzés várható befejezése: 2017. augusztus 26.

Napi (zajjal járó) munkavégzés időtartama:
Hétfő-péntek: 7.30 – 18.00

Szombat: 8.00 – 15.00 www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer

Csatlakozz Te is
 az Újpestet lájkolók 

dinamikusan gyarapodó
 közösségéhez! 
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években vett fel hozzá anyagokat, de csak 2003 körül kezdett el 
komolyabban dolgozni rajta. Tudósokkal, biológus professzorok-
kal konzultált, és közben a Föld szinte minden pontján forgatott, 
Chilétől Izlandon át Pápua Új-Guineáig. A háborítatlan természet-
nek ezek a gyönyörű felvételei illusztrálják a filmben a Föld „ős-
állapotát” (a stábnak Hawaiin még vulkánkitöréseket is sikerült 
rögzítenie), de az univerzum keletkezésének bemutatása már 
nehezebb feladat volt. Malick és trükkmesterei ezt a feladatot is 
megoldották: különböző folyadékokkal és gázokkal végzett kémiai 
kísérleteket vettek fel gyorsítva, miközben a NASA és a Hubble 
űrteleszkópjainak és szondáinak felvételeit használták sorveze-
tőnek.

A látszattal ellentétben Az Univerzum története mégsem ha-
gyományos dokumentumfilm. Látjuk ugyan az összes kozmikus 
mérföldkövet az ősrobbanástól az első sejtek kialakulásán át a 
dinoszauruszok megjelenéséig, csak nem ebben a sorrendben, a 
narrátor, Cate Blanchett pedig ismeretterjesztő lecke helyett költői 
monológokat ad elő. 

Malick nem megértetni, hanem éreztetni akar, agyunk helyett az 
érzékeinket próbálja megdolgozni. Filmje kétségkívül hipnotikus ha-
tású, ami a 40 perces IMAX-verzió esetében csak előnyökkel járhat, 
a nálunk moziba kerülő másfélórás változat viszont már igényel némi 
felkészülést a néző részéről – mondjuk egy duplakávé elfogyasztását 
a vetítés előtt. BS 

Az Univerzum története
FILMAJÁNLÓ

Terrence Malick, az amerikai film egyik legkülönle-
gesebb egyénisége csak nagyban tud gondolkod-
ni. Az őrület határán és Az új világ alkotója öntör-
vényű rendező: amit a fejébe vesz, azt megcsinálja, 
ha pedig mégsem tudja megvalósítani az elképze-
léseit, akkor inkább 20 évig nem forgat. 

Az emberiség múltját, jelenét és jövőjét bemutatni hívatott Az 
Univerzum története sem egyik pillanatról a másikra készült el. 
Malick a film ötletét harminc éven át dédelgette, már a 70-es 

Kézzelfogható 
történelem
Marosi József alig több mint másfél éve költözött 
(végleg) Újpestre. A városhoz persze már jóval ko-
rábbi szálak kötik, hisz úszóként sokáig az Újpesti 
Dózsa igazolt versenyzője volt. Előtte, még 1954-ben 
megnyert egy Felszabadulási Emlékversenyt, ahol a 
díj egy borotvakészlet volt. 14 éves volt akkor. Hasz-
nálni még nem tudta, így csak gyönyörködött benne. 
Aztán már nem volt megállás.

 Káposztásmegyeren, egy gyönyörűen berendezett lakótelepi lakás 
egyik szobájában kapott helyet végül az azóta több tízezresre bővült kol-
lekció, amely mára már korántsem csak borotvákat tartalmaz, hanem 
mindent, ami a borotválkozás kultúrájához, vagy a borbélymesterséghez 
tartozik. Van itt – országok szerint osztályozott – borotvakészülék, pen-
ge, borotvakés, készletek, fenők és élezők, I. világháborús borotvatartó 
doboz, amelyet a szibériai rabság idején kézi faragással díszített a tulaj-
donosa, de még néhány eredeti cégér és tábla is.

A több mint 37 ezer borotvacímkét tartalmazó gyűjtemény mellett 
Marosi úr korabeli reklámokat, prospektusokat, és kivágott újsághir-
detéseket is őriz. Ez utóbbiak közül akad egy, amely nemcsak a kora 
miatt érdekes, de magyarázatot ad József különleges vonzalmára is: 
a dédapja által alapított vaskereskedés hirdetése az 1800-as évekből, 
amelyen jól látható helyen szerepelnek borotvák, hajnyíró „gépek”, és 
„önborotvák” is.

A magánmúzeumot Marosi úr meghívására a polgármester is fel-
kereste. „Sok mindenre számítottam, de erre nem. Egyedülálló értéket 
őriznek ezek a tárlók. Lenyűgöző figyelemmel és törődéssel, hihetetlen 
szakértelemmel és szeretettel jött létre ez a gyűjtemény, de leginkább 
az egész helységet a tárgyakon keresztül belengő, kézzelfogható tör-
ténelem, a mögötte megbújó ezernyi személyes történet és titok teszi 
igazán lebilincselővé” – mesélte Wintermantel Zsolt.
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M O Z A I KH I R D E T É S

 

Cégünk vastagréteg-technológián alapuló fűtőelemeket gyárt, melyek háztartási gépekben 
kerülnek alkalmazásra. Elektronikai termelésünkbe Fóti úton levő telephelyünkre  

keresünk 

GYÁRTÓSORI DOLGOZÓKAT 
Érdeklődni lehet telefonon:  +36 1 233 1477  

vagy E-mailen: info@ferroelectronics.hu 

BIZTONSÁGOS

KALANDOS

ÓRIÁS

1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

www.tarzanpark.hu
1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

www.tarzanpark.hu

25% KEDVEZMÉNY

KÍSÉRŐJEGY MENTES NAPOK a TarzanTM Parkban!
ÁPRILIS 13–18. között MINDEN NAP 

Egy megváltott gyerekjegy mellé egy felnőtt kísérő jegye 
INGYENES!

Tarzan_hirdetes_tavasz_1/4_v04.indd   1 24/03/2017   11:10

XI. ZENEDE-
NAP

az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskolában
2017. április 8-án, szombaton

1042 Budapest, István út 17–19. | +36 1 369 4485 | ujpestizenede@gmail.com | Facebook: Erkel Gyula Újpesti Zenei AMI

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

Támogatói belépők kaphatók a főtárgytanároknál elővételben
felnőtteknek: 800 Ft, gyermeknek 200 Ft,
a helyszínen: felnőtteknek 1200 Ft, gyermeknek 300 Ft.

az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskolában

Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola

PROGRAMOK
13.30: Fúvószenekari koncert, vonószenekari hangverseny 
14.45: Hangszerbemutató, hangszersimogató, társasjáték a nagyobbaknak
16.00: Táncház, kézműves foglalkozás a kisebbeknek
17.15: Tombola
18.00: Mozart: A Kairói Lúd – vígopera egy felvonásban
19.30: Jazz Klub

A rendezvény ideje alatt cserebere-sarok, hangszerműhely, büfé üzemel.
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Bejött a súlycsoportváltás
Az UTE judoszakosztálynál elindult a menetelés az if-
júsági Európa-kupákon. Az olaszországi Follonicába 
hat versenyzővel utazott el a csapat, Kármán Andrea 
ezüstérmet, Harmath Eszter ötödik, míg Maróti Ale-
xandra hetedik helyezést ért el. A következő váloga-
tón, a zágrábi Európa-kupán, és az azt követő edző-
táborban az újpesti csapat szintén hat versenyzővel 
vett részt, s Maróti Gábor edző vezérletével ismét 
szép sikereket értek el a lányok.

Maróti Alexandra arany-, Kármán Andrea bronzérmes lett, míg 
az elsőéves Harmath Eszter az ötödik helyen végzett. Az edzőtáborhoz 
csatlakozott Béky Sándor vezérletével még hat fiatal versenyző, hogy 
edzhessenek a verseny résztvevőivel, és láthassák, milyen munka vár 
rájuk, ha a nemzetközi szintet szeretnék elérni.

– Helyére kerültek a dolgok az UTE két ifjúsági korú lány versenyző-
jénél, az ifjúsági Európa-bajnoki ezüstérmes Maróti Alexandra és edző-
partnere, a háromszoros Európa-kupa-érmes Kármán Andrea végre jó 
úton haladnak az idei világ- és Európa-bajnokság felé – összegzett 
Maróti Gábor edző.

Külön kiemelte, hogy Maróti Alexandra a tavalyi sikerek után súlycso-
portot váltott, fellépett az 57 kilósok táborába, amely nem ment zökke-
nőmentesen. 

– Nem volt könnyű döntés, mivel a világranglistán még mindig Alexand-
ra az első az 52 kilogrammban, azonban ezt el kellett engedni – folytatta a 
tréner. – Át kell építeni minden erőt, technikát, taktikát. Az év végi ifjúsági 
országos bajnokságon már láthatóak voltak az új technikák, de igazán 
csak a zágrábi giga mezőny legyűrése volt valódi visszaigazolás.

Kármán Andrea a tavalyi kulcscsonttörése miatt sajnos lemaradt az 
előző évi kvalifikációs Európa-kupákról, ezért természetesen nagyon 
el volt keseredve, sokan nem számoltak vele. Az év végén, akár csak 
Alexandra, ő is súlycsoportot váltott, és mondhatni fel kellett nőni ehhez 
a súlycsoporthoz, legfőképpen mert a magyar mezőnyben többen is 
versenyben vannak az 52 kilogrammban a világversenyen való indu-
lásért. Andi szorgalmával lépésről lépésre jött feljebb, és az idei két 
Európa-kupa-érme után ellentmondást nem tűrően gyűjtötte be a ju-
nior ob-aranyat is. 

ÖRÖMTELI HÍR
Az olimpiai ezüstérmes Csák József ismét az UTE edzői gárdáját 
erősíti. Elsődleges feladata az utánpótlásbázis vezetése, összefo-
gása, de versenyzőként és edzőként megszerzett tapasztalatával 
igen nagy segítségére van az UTE edzői és versenyzői csapatának.

Beteg gyermekeken 
segít a focicsapat
Az élvonalban jelenleg a 8. helyen álló Újpest FC a 
labdarúgói gyógykezelésében használatos nagyfrek-
venciás ultrahanggépet ajánlotta fel közös használat-
ra a Péterfy Sándor Utcai Kórház-Rendelőintézet és 
Baleseti Központ számára.

A gyermekosztály adjunktusával, Varga Marcell doktorral az utánpótlás 
kapcsán kezdett dolgozni az Újpest, s miután kiderült, hogy a klubnak 
van egy olyan eszköze, amely a kórház számára nagy segítséget nyújta-
na, a focicsapat vezetősége felajánlotta azt az intézménynek.

– Fontos dolog segíteni az embereken, nem számít, hogy fiatalokról 
vagy idősebbekről van szó. Mindig jó érzés adni – mondta a Lila Tv-nek 
a labdarúgók képviseletében az átadáson jelen lévő Enisz Bardhi, a klub 
macedón válogatott játékosa. – Örülünk, hogy a gyerekek a gép által 
egészségesebbek és boldogabbak lehetnek.

A műszerrel mozgásszervi problémákat lehet nagyon alaposan kivizs-
gálni.

– Napjainkban a műszer már követelménynek mondható a mozgás-
szervi diagnosztikában. Olyan gép, amely káros következmények nélkül ad 
rendkívül éles képet a vizsgált területről – mutatta be az ultrahanggépet 
Varga doktor. – Köszönjük az Újpest FC nagylelkű és önzetlen felajánlását.

– Amikor a labdarúgócsapatnak nincs a gépre szüksége, akkor a gye-
rekek tudják használni – mondta Gyarmati Eszter, az Újpest FC ügyve-
zető igazgatója. – Térítésmentesen bocsátottuk a kórház rendelkezésére. 
Egyetlen célunk van, hogy a gyerekeken segítsünk.

Újabb 
győzelem
Berki Krisztián aranyérmet nyert 
lólengésben a tornászok dohai 
világkupaversenyén. A katari vi-
adal honlapja szerint az olimpiai, 
világ- és Európa-bajnok újpesti 
tornász – aki az első helyen jutott 
a döntőbe – 14,933 ponttal győ-
zött. Krisztián idén a Melbourne-
ben rendezett világkupán is 
aranyérmes volt.

A magyar szövet-
ség sajtóközleményé-
ben Berki úgy fogal-
mazott, érzése szerint 
a gyakorlata nem volt 
rossz, összességében 
jól érezte magát, de 

az ollónál némileg lassabb volt a felmenetel, 
illetve a leugrásában volt egy kis hiba.

– Az eddigi világkupákat nézve a mel-
bourne-i döntős programom volt a legjobb, 
de nagyon boldog és elégedett vagyok. Ez a 
kilencedik verseny, amikor megcsináltam a 
gyakorlatot, és ezek többsége mind komoly 
nemzetközi viadal volt – tette hozzá a bajnok, 
Berki Krisztián.

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY 
GÁBOR

 Enisz 
Bardhi



H I R D E T É S

14  |   Ú J P E S T I  N A P L Ó   –  XI. ÉVFOLYAM, 9. SZÁM, 2017. március 30.

FIDESZ – MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők április 3-án, 
hétfőn 17-től 18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők áp-
rilis 3-án, hétfőn 18-tól 19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Ár-

pád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay Attila április 10-én, hétfőn 17-től 18 óráig, Jánszkyné Ulman 
Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők április 11-én kedden 18-tól 19 óráig tartanak foga-
dóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő 
április 24-én, hétfőn 18-tól 19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Buda-
pest, Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 

6.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz sms-ben a 06 20 466 8426, dr. 
Trippon Norberthez a 06 30 193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. 
vk.) minden hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés: 06 
30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA 
Horváth Imre oországgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökén (április 6.) 13 h-tól 
a Képviselői Irodában (1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418.) és április 7-én és április 21-én, 17 órától 
INGYENES JOGSEGYÉLSZOLGÁLAT igénybevételére is lehetőség van! Előzetes bejelentkezés szükséges! Tel.: 
06 30 458 9929

KÉPVISELŐI KLUB, „nyitott iroda” lesz március 31-én, pénteken 14 órától a Képviselői Irodában (1046 Bp. 
Kiss Ernő u. 3. 4/418.). Várom mindazokat, akik szeretnének beszélgetni, véleményt mondani, javaslatot tenni, 
politizálni, a kerület, a világ dolgairól társalogni. Barátsággal, Horváth Imre országgyűlési képviselő

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu/

LAKOSSÁGI FÓRUM
A Demokratikus Koalíció Újpesti Szervezete március 31-én,17 órakor az Újpesti Polgár Centrumban (1042 
Budapest, Árpád út 66.) Büntetésben Budapest? címmel lakossági fórumot tart. Vendégünk Gy. Németh Er-
zsébet, a DK elnökségi tagja, fővárosi önkormányzati képviselő. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Tisztelt újpesti lakosok! A Demokratikus Koalíció Újpesti szervezete a 1042 Bp., Árpád út 19. szám alatti irodá-
jában, minden hónap első szerdáján, 16-19 óra között, kizárólag újpesti lakosok számára ingyenes jogsegély-
szolgálatot és jogi tanácsadást nyújt. 

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.)

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
� XV. ker., konyhakertnek bekerekített telek megműve-
lésre, bérleti díj nélkül kiadó. Víz van. Kanizsai Dorottya 
utcában. Tel.: 06-20 321-5711

Oktatás 
� Korrepetálást vállalok. Házhoz megyek, hétvégén is! 
Matematikából, fizikából. Tel.: 06-70 220-7758

� Matematika, sakk, eszperantó nyelv oktatását vállalja 
matematikus egyetemi hallgató. Házhoz megyek. Tel.: 06-
30 572-7416, matek@zrob.hu

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� Bélyeget, régi pénzt, kitüntetést, műtárgyat, 
könyveket, papírrégiségeket vásárolunk. VI. ker. 
Andrássy út 16. Tel.: 317-4757, Nyitva tartás: 
H-SZ: 10-17; Cs: 10-18

Állást kínál
� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények takarítására, 4, 6, illetve 8 órás munka-
rendben. Biztos munkalehetőség, jó csapat várja 
a leendő munkatársakat. Érdeklődés, jelentke-
zés: 20/462-0838.

� Kőművest és segédmunkást keresek újpesti munkára. 
Tel.: 06-30 954-4248

� Idős emberhez heti néhány délelőttre nemdohányzó, 
felelősségteljes nyugdíjas kisegítőt keresek. Érdeklődni 
kizárólag de: 9-12 között, 06-30 270-8089 vagy hne@
freemail.hu

Szolgáltatás
� KLÍMAtelepítés, karbantartás, javítás garanciával. 
Ingyenes helyszíni felmérés! Tel.: 06-30-931-7486, 
www.annauklima.hu

� Redőny, reluxa, szúnyogháló, napellenző, 
harmonikaajtó, szalagfüggöny, ajtó, ablak, pár-
kány stb. szerelés, javítás garanciával. Újpesti 
redőnyös. AJÁNDÉK SZÚNYOGHÁLÓ MINDEN 
MEGRENDELÉSHEZ! Tel.: 06-70-341-9489, 06-20-
341-0043

� Kisebb-nagyobb burkolási munkák, javítások, bontá-
sok megbízható szakembertől. Korrekt áron, minden ke-
rületben, hétvégén és ünnepnapokon is, előre egyeztetett 
időpontban. Tel.: 06-30 219-1624 

� Gépjármű-vizsgáztatás! Autókarosszéria-munka! Tö-
rött, korrodált gépkocsik javítását, alvázvédelmét, fénye-
zését vállalom. Tel.: 06-30 932-8305

� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet minden-
fajta redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonika-
ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, karnis-
szerelés. tel.: 370-4932

Könyv
� Mérnök, tanár, ügyvéd és pap könyvhagyatékát 
korrekt áron megvásároljuk. 40 év tapasztalat, ingye-
nes kiszállás. Tel.: +36-1-787-9282, +36-30-877-1460

Vegyes
� Tavaszi készletkisöprési akció a Póni Játék-
boltban! (1042 Bp., Árpád út 60.). Minden ter-
mékünkre 10%, 20%, 30%-os kedvezmények a 
készlet erejéig. Szeretettel várjuk minden kedves 
meglévő és leendő vásárlónkat. 

Újpestért 
Egyesület

Gyógyszeripari  
partnercégünk  

veresegyházi  telephelyére  
keresünk  munkatársakat  

az alábbi pozíciókba: 
 

Anyagmozgató raktáros 
Gyógyszergyártó gépkezelő 

Laboratóriumi  
minőségellenőr 

Elektronikai karbantartó 
 

CÉGES AUTÓBUSZ  
ÚJPESTRŐL! 
 

+36 20 468 7582 
judit.kovacs@pannonjob.hu 

www.pannonjob.hu 

Munkaerő-kölcsönzői ny.sz.:  4376-4./2003, 07-0006-06 

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

Úszásoktatót /
testnevelő tanárt keres 
az Újpesti Torna Egylet 
Öttusa Szakosztálya
azonnali kezdéssel

Jogviszony időtartama: határo-
zatlan idejű – 3 havi próbaidővel
Foglalkoztatás jellege: teljes 
vagy részmunkaidő
Pályázati feltételek:
– Középfokú végzettség 
– Büntetlen előélet
– Cselekvőképesség

– Minimum 1 éves szakmai tapasztalat
–  Önálló, illetve csapatban történő mun-

kavégzés
– Gyermekekhez való türelem

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
1-2 éves úszásoktatói munkatapasztalat. 
Munkavégzés helye: Budapest, IV. kerület 
Halassy Olivér uszoda/Öttusa Szakosztály

A pályázatok benyújtásának határideje: 
2017. április 14. Jelentkezés módja: 
Elektronikus úton: titkarsag@ute.hu
Kérjük, hogy önéletrajzába a fizetési 
igényt megjelölni szíveskedjen!



P I A C

Ki adó: Új pes ti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. � Ügy ve ze tő igazgató: Klacsán Csaba � Főszerkesztő: Tallér Edina  � Felelős szerkesztő: Domján Vivien, � Munkatársak: Baski Sándor, Csernus János, Gergely Gábor,  
Juhász Mátyás, Prófusz József � Fotó: Berki Bea, Domján Vivien, Várai Mihály � Irodave ze tő: Csekőné Czeglédi Csilla � Szer kesz tő ség: Újpesti Kulturális Központ Ady Endre Művelődési Ház 1043 Bp., Ta vasz 
ut ca 4., I. em. Titkárság: 785-0366. Újpesti Napló: 785-0566. ÚKTV: 784-3955, e-mail: szerkesztoseg@ujpestimedia.hu � Lap terv, nyom dai elő ké szí tés: K8 � Nyom dai elő ál lí tás: e-Print Magyarország Nyomdaipari 

Zrt. � Ter jesz ti: Feibra Kft., Tel.: 06-1-340-9921, E-mail: feibra@feibra.hu � Print ISSN: 2061-7283 � Online ISSN: 2061-7291 � Meg je le nik min den héten 43 500 példányban. � Vállalkozói és méretes 
hirdetések feladása: hirdetes@ujpestimedia.hu � Kéz ira to kat nem őr zünk meg és nem kül dünk vis  sza. Köz lés ese tén fenn tart juk a szer kesz tés jo gát!  � A meg je lent meg hí vók és hir de té sek tar tal má ért  

fe le lős sé get nem vál la lunk. � Részletes információk, hírek, tudnivalók: www.ujpest.hu � Csatlakozzon hozzánk! www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer

Ú J P E S T I  N A P  L Ó

O N L I N E  E L É R H E T Õ S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   15

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2017. március 30. – április 5.
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Te-So Bt.-nél

2017. március 30. – április 5.

1190 Ft
/kgTOJÁS TÖBB MÉRETBEN

Kálomista Attilánál 

30 Ft
/db-tól

SONKA
Stanecli Bt.-nél

Kálomista Attilánál 

2199 Ft
/kg-tól

SAJTOS TALLÉR
Valent Édességnél A
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390 Ft
/165g

ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!
AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 

A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.PIAC PLACC MINDEN HÉTVÉGÉN AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN!

A Nagycsarnokban Kálomista Attilánál „M”-es tojás 30 Ft/db | „L”-es tojás 36 Ft/db | „XXL”-es tojás 40 Ft/db | aranyvessző méz 1950 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Valent Édességnél vaníliás, kakaós, fahéjas puszedli 250 Ft/250 g | Ziegler sajtos tallér (natúr és köménymagos) 390 Ft/165 g.

A Kiscsarnok templom felőli oldalában a Cserpes Sajtműhelynél laktózmentes gyümölcsjoghurtok 300 Ft/db | brindza juhtúró 2530 Ft/kg | trappista jellegű kapuvári sajt 1450 Ft/kg | 
cukormentes termékek.

A Nagycsarnokban a Lila Répa Kft.-nél vöröshagyma 160 Ft/kg | kivi 350 Ft/kg | burgonya 180 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Dream Come True Kft.-nél medvehagyma 150 Ft/cs.

A Nagycsarnokban Dóka Erzsikénél reszelt káposzta 400 Ft/kg.

A Nagycsarnokban Péter Elemérnél „L”-es Arany tojás (szabadon tartott) 40 Ft/db.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG, GYÜMÖLCS ÉS VEGYES AKCIÓK

A Nagycsarnokban Békesi Árpád Őstermelőnél darabolt házi parasztsonka 2000–2500 Ft/kg | egész házi parasztsonka 2000 Ft/kg.

A Kiscsarnokban a Stanecli Bt.-nél parasztsonka 2200 Ft/kg | hagyományos kötözött sonka 2199 Ft/kg | tarja 2500 Ft/kg | szívsonka 2500 Ft/kg.

A Virágcsarnokban a Mátyás-Hús Kft.-nél sertéskaraj és -dagadó 999 Ft/kg | sertéscomb és -lapocka 1099 Ft/kg | csirkecomb 599 Ft/kg | grillcsirke 649 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

KÖZELEDIK HÚSVÉT!
KERESSE AZ AKTUÁLIS HÚSVÉTI SONKAAJÁNLATOKAT AZ ÁRUSOKNÁL!

RESZELT KÁPOSZTA
Dóka Erzsikénél

400 Ft
/kg

HÚSVÉTVÁRÓ!
ÁPRILIS 2-ÁN VASÁRNAP 10 ÓRÁTÓL
LUFIHAJTOGATÓ BOHÓC VÁRJA A GYEREKEKET!

20170324_piaci_hirdetes_B3_02v.indd   1 2017. 03. 28.   12:26
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Itt a tavasz!
Végre megérkezett az igazi tavasz, már reggel  
20 fokot mutatnak a hőmérők. Újpest is kivirágzott 
és egyre többen töltik idejüket a szabadban. 

Már mindenhol 
nyílik az aranyeső 

Zajlanak 
a munkálatok 
a Kunhalom utcai 
új játszótéren 

Közös rollerezés
 az osztállyal

G A L É R I A
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Semsey park, 
fociidő 

Tavaszi
nagytakarítás




